

"逛吃在信阳 打卡网红店"系列报道之星里花园餐厅

"星"耀夜色放光彩

编者按:为关注实体经济,助力小微企业成长,本报即日起开启"逛吃在信阳打卡网红店"主题系列报道。该主题报道集中关注信阳街头巷尾颇受市民欢迎的各类"网红店",其经营范围涵盖美食雅居、文化娱乐、休闲体验等。在紧贴时代和市民生活的同时,深入挖掘本土市井文化,以飨读者。



❖本报记者 李亚云

秋风微凉、星空若夏,当洁白的帷幔飘过葳蕤的草木,仿若冬与春撞了个满怀。12日上午,记者走进星里花园餐厅,四季轮转,近在眼前。但这家开业即爆火的餐厅不过刚试营业一月时间。

"我们是被消费者的热情推着走的。"见到餐厅合伙人王晶,她正忙于布置客人回门宴的场地。此时正值上午 10 时许,位于茗阳路的星里花园餐厅,一批批客人陆续前来。其中,举着手机拍照的不在少数。

当体验者成为传播者,宣传效应倍数扩大。"不知怎么就 火了!"餐厅合伙人王晶笑着告 诉记者,自己真的不是"凡尔 赛"。"其实开业前,我们心理压 力也很大。"王晶说,星里花园 餐厅包括她在内共有4个合伙人,都是90后。这家餐厅承载着他们的梦想,也是他们创业"首秀"。

近来,面临疫情等多方面原因的影响,部分实体经济遭遇"寒冬"。对于逆势而为,投资餐厅,餐厅主理人赵宇峰有着自己的见解:"别人看到的是危机,而我们看到的是机遇。当市场重新洗牌,也许大放异彩的机会就来了。"

环境"颜值高",菜品"味道 佳",成为星里餐厅爆火的"密 码"。日均接待食客 200 余人, 求婚现场、生日派对、室外婚礼 等"浪漫"不时"突袭"。

"作为一家餐厅,环境好只是一方面,好吃才是留住客人的根本!"王晶与合作伙伴都是信阳人,深谙信阳菜的美味。餐厅菜品主打的也是信阳菜——腊肉焖

黄鳝、商城筒鲜鱼、焖罐肉等咸香醇厚的信阳菜最受食客欢迎。此外,餐厅也开发了许多新的菜式以满足更多消费群体的需求。改进菜品、研发新菜,餐厅后厨通常夜间凌晨依然灯火通明。

当太阳隐去最后一抹光芒,点点小灯接续光亮,汇聚成餐厅上空的一方星空。"山野千里,你是我藏在星里的浪漫!"星里花园餐厅正有一个浪漫的起始。王晶说:"我们不要网红要长红。回归餐饮本味,守得初心,方得久长!"



(扫码观看相关视频)

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐自由 平等 公正 法治爱国 敬业 诚信 友善



消除风险隐患确保饮食安全

我市督导校园食品安全工作

本报讯(尹安伟)为保障全市各级各类学校和幼儿园食品安全和营养健康,近日,市食安办、市市场监管局等部门组成督导组深入大别山高级中学、羊山中学等地督导提升食堂食品安全工作。

通应急处置机制,体现细微处,做到食品安全应急事件少发生、不发生、会处置、可控制,不断消除食品安全风险隐患,确保师生饮食安全。

督导组要求,全市各 县区市场监管部门要切实 提高政治站位,严格履行 监督检查职责,进一步加 强日常监管,强化手段和 措施, 认真落实学校食堂 卫生安全与营养健康管理 制度,从规范食堂建设、加 强食堂管理、保障食材安 全、确保营养健康、制止餐 饮浪费、强化健康教育、落 实卫生要求、防控疾病传 播、严格校外供餐管理等 方面,全面、彻底检查供 餐学校食堂从业人员健 康、库存食品清查、食材 购进储存、台账登记统 计、场所消毒管理、食堂 通风布局等工作。要全面 落实主体责任,将食品安 全作为学校安全工作的 重要内容,建立健全并落 实有关食品安全管理制 度和工作要求,定期组织 开展食品安全检查和隐 患排查,确保师生饮食安 全和身体健康。

多媒体在初中化学教学中的运用

平桥区明港镇二中 赵克峰

当今我国中学生课业负担过重, 走出校园参观学习的机会很少,而世 界化学科学及化学工业发展速度很 快,利用多媒体教学,可以培养学生 的学习兴趣,辅助实现教学,扩大课 堂知识量,提高教师的教学素养。

一、运用多媒体教学,可以培养学生学习化学的兴趣。运用多媒体, 在课堂上播放幻灯片、录像,可以形象地再现古代的青铜冶炼、造纸、火 药制造,可以使学生多器官协调运用,接受世界先进化学科学,由此可以增强学生的民族自信心,提高学生学习化学的兴趣。

二、运用多媒体,可以辅助实验教学。在实验教学中运用多媒体,可以起到类似实验室做实验的效果,便于学生理解反应原理,掌握实验要点。例如,在气体发生、检验等方面,使学生有亲临其境的感觉。

三、利用多媒体,可以增强课堂知识量。运用多媒体,学生可以在课堂上观看到直观、生动的化学装置、反应现象、知识总结、习题阅览等大量知识,在相同时间内可以学到更多的知识。

四、教师运用多媒体,可以提高 教学效率。通过课件的制作,资料查 询,增加教师的知识量,提高教师的 教学能力。

总之,多媒体在化学课上的运用,对于培养学生的学习兴趣、辅助实现教学、体现高效课堂、提高教师教书育人水平、提高教学质量,具有重要的作用。

金属的性质教学反思

平桥区明港镇二中 赵克峰

本节课以学生自主探究金属材料的课题为中心,在教学中注重教学情境的创设,来激发学生对化学的好奇心和探究的欲望。引导学生从日常生活中各种金属制品的认识人手,让学生了解金属材料与人类的生活及社会的关系,通过思考、讨论、交流各种金属的用途,引导学生学习金属的物理性质。通过对比实验认识合金的特性。这样创设的教学环节既生动又真实,符合学生的认知规律和探究性学习要求。